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Problemas y calculos con nimeros naturales

OPERACIONES CON NUMEROS NATURALES. ORDEN EN LAS OPERACIONES

1. Un complejo de cine realizard un festival en los proximos dias. El complejo tiene una
capacidad para 2.400 personas, pero agregara 22 filas de 38 butacas en una de sus
salas y la mitad de esa cantidad en otra sala. ¢ Cudntas butacas quedaran habilitadas
para el festival?

. p . Cuando ha e resolver un célculo
2. Mira los calculos que propusieron algunos vando nay que " 5
Ccon varias operaciones, primero se

chicos para resolver el problema anterior, éson  yealizan las multiplicaciones y las
correctos? ¢ Qué representa cada parte? divisiones, y luego las sumas y restas.

22x38+22x38:2+2.400= 2.400-22x38+22x16=

3. En TopoPC vendieron 5 teclados de $ 1.150
cada uno, 7 ratones de $ 670 cada uno y otros
4 ratones inaldmbricos de $ 1.150 cada uno.
¢Cuanto dinero recaudaron con esas ventas?

e Compara estos calculos con los que hiciste para resolver las ventas de ToboPC. ¢ Dan

lo mismo? ¢ Qué representa cada parte del célculo?

$1.150x4+S5670x7+S$1.150x5 =

$1.150x9+S670x7 =




e BT

éfé.\, "> SANTILLANA

4. Tres técnicos trabajaron durante 7 dias en la colocacion de radiadores para
calefaccionar un hotel. Cada uno de ellos cobré $ 2.100 diarios por el trabajo realizado
desde el lunes hasta el sdbado y recibié $ 4.200 por el trabajo del domingo.
¢Cuanto dinero pago el hotel por esa instalacion? Con los paréntesis se indica
¢Cuales de estos célculos te permiten averiguarlo? qué  operaciones hay que

realizar primero.

3x6x2.100+3%x4.200 =

6 x (3 x2.100 + 3 x 4.200) =

(6x2.100 + 4.200) x 3 =

3 x (6x2.100 + 2 x 2.100) =

5. Una empresa le encargd a una imprenta folletos para promocionar un festival. La
imprenta se los entregd en 125 paquetes con un costo de $ 840 por paquete. Ademas,
les hizo un descuento de $ 30 por paquete y les cobrd un recargo de S 60 por el total
del envio. ¢Con cudl o cudles de estos cdlculos se puede hallar cuanto pago la empresa
por los folletos?

[] 125 x840-30+60 [ ] 125 x (840 -30) + 60
[ ] 125 x (840 - 30 + 60) [] 125 x 840 — 125 — 30 + 60

6. Inventd un problema que pueda resolverse con este calculo:
1.500 x 7 + 1.500 x 3 —120.

¢ Indica si el problema que inventaste también se puede resolver con este calculo:
1.500 x (7 + 3) = 120




